

## কেন যীশু ছিল না?



### I আমরা ঈশ্বরের বিরুদ্ধে সমস্ত অতিক্রান্ত!

দাগ 2:17 এই কথা শুনে যীশু তাদের বললেন, 'সুস্থ লোকের চিকিত্সকের প্রয়োজন নেই, কিন্তু রোগীদের জন্যই চিকিত্সকের প্রয়োজন। আমি ধার্মিকদের নয়, কিন্তু পাপীদের ডাকতে এসেছি।'

রোমানস্ 3:10 শাস্ত্রে যেমন বলে: 'এমন কেউ নেই যে ধার্মিক; এমনকি একজনও নেই।

### 2. কারণ পাপ জন্য একটা দাম আছে!

ম্যাথু 15:18-20 কিন্তুমুখেরমধ্য থেকে যা বের হয় তা মানুষের অন্তর থেকেই বের হয় আর তাই মানুষকে অশুচি করে তোলে। আমি একথা বলছি কারণ মানুষের অন্তর থেকেইসমস্ত মন্দচিন্তা, নরহত্যা, ব্যভিচার, যৌনপাপ, চুরি, মিথ্যা সাক্ষ্য ও নিন্দা বার হয়। এসবইমানুষকে অশুচি করে, কিন্তু হাত না ধুয়ে খেলে মানুষ অশুচি হয় না।'

রোমানস্ 6:23a “কারণ পাপ যে মজুরি দেয়, .....

দাগ 16:16 যাঁরা বিশ্বাস করে বাপ্তাইজ হবে, তারা রক্ষা পাবে, কিন্তু যাঁরা বিশ্বাস করবে না, তাদের দোষী সাব্যস্ত করা হবে।



পাপ জন্য একটা দাম আছে!

### 3. কারণ যীশু মারা এবং ক্রুশ আমাদের পাপের জন্য দেওয়া!

**মথি 1:21** দেখ, সে এক পুত্র সন্তান প্রসব করবে, তুমি তাঁর নাম রেখো যীশু, কারণ তিনি তাঁর লোকদের তাদের পাপ থেকে উদ্ধার করবেন।"

**রোমীয় 5:8** কিন্তু আমরা যখন পাপী ছিলাম খ্রীষ্ট তখনও আমাদের জন্য প্রাণ দিলেন; আর এইভাবে ঈশ্বর দেখালেন যে তিনি আমাদের ভালবাসেন।

**যোহন 3:16** কারণ ঈশ্বর এই জগতকে এতোই ভালবাসেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দিলেন, যেন সেই পুত্রের ওপর যে কেউ বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয় বরং অনন্ত জীবন লাভ করে।

### 4. স্যালভেশন হয় না ভাল কাজ দ্বারা একটি মুক্ত উপহার,. আপনি এটা জন্য ঈশ্বরের, এবং বিশ্বাস যীশু একা নিতে হবে!

**আইন 4:12** যীশুই একমাত্র ব্যক্তি, যিনি মানুষকে উদ্ধার করতে পারেন। জগতে তাঁর নামই একমাত্র শক্তি যা মানুষকে উদ্ধার করতে পারে।'

**এফেসীয় 2:8-9** কারণ ঈশ্বরের অনুগ্রহের দ্বারা বিশ্বাসের মধ্য দিয়ে তোমরা উদ্ধার পেয়েছ। বিশ্বাস করাতেই তোমরা সেই অনুগ্রহ পেয়েছ। তোমরা নিজেরা নিজেদের উদ্ধার কর নি; কিন্তু তা ঈশ্বরের দানরূপে পেয়েছ। তোমাদের নিজেদের কর্মের ফল হিসেবে তোমরা উদ্ধার পাও নি, তাই কেউই গর্ব করে বলতে পারে না যে সে তার নিজের দ্বারা উদ্ধার পেয়েছে।

তিতাস 3:5 তখন তিনি তাঁর দয়ার গুণে আমাদের রক্ষা করলেন। ঈশ্বরের কাছে যোগ্য বলে বিবেচিত হওয়ার জন্য, ভাল কাজ করেছিলাম বলে নয়। তিনি আমাদের পরিষ্কার করে পরিত্রাণপ্রাপ্ত নতুন মানুষ করলেন এবং পবিত্র আত্মার মাধ্যমে আমরা নতুন হলাম।

## 5. আমরা খ্রীষ্টের শুধু আমাদের বিশ্বাস ও বিশ্বাস করা আবশ্যিক!

দাগ 9:23 যীশু তাকে বললেন, 'কি বললে, 'যদি পারেন! যে বিশ্বাস করে তার পক্ষে সবই সম্ভব।'

দাগ 1:15 যীশু বললেন, 'সময় এসে গেছে; ঈশ্বরের রাজ্য খুব কাছে। তোমরা পাপের পথ থেকে মন ফেরাও এবং ঈশ্বরের সুসমাচারে বিশ্বাস কর।'

দাগ 10:15 আমি তোমাদের সত্যি বলছি, কেউ যদি ছোট ছেলেমেয়েদের মন নিয়ে ঈশ্বরের রাজ্য গ্রহণ না করে, তবে সে কোনমতেই সেখানে প্রবেশ করতে পারবে না।'

রোমানস 10:9-10,13 তুমি যদি নিজ মুখে যীশুকে প্রভু বলে স্বীকার কর, এবং অন্তরে বিশ্বাস কর যে ঈশ্বরই তাঁকে মৃতদের মধ্য থেকে জীবিত করেছেন তাহলে উদ্ধার পাবে। কারণ মানুষ অন্তরে বিশ্বাস করে ধার্মিকতা লাভ করার জন্য আর মুখে বিশ্বাসের কথা স্বীকার করে উদ্ধার পাবার জন্য। হ্যাঁ, শাস্ত্র বলে, 'যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে ডাকবে সে উদ্ধার পাবে।'



খ্রীষ্টের শুধু আপনার বিশ্বাস রাখুন!

আপনি যদি আপনার পরিত্রাতা হিসাবে যীশু খ্রীষ্ট এবং ঈশ্বরের গ্রহণ থেকে ক্ষমা, এখানে করতে হয় প্রার্থনা আপনি প্রার্থনা করতে পারেন. এই প্রার্থনা বা অন্য কোন প্রার্থনা বলছে আপনাকে বাঁচাতে পারবে না. এটি যীশু খ্রীষ্টের যে পাপের ক্ষমা দিতে পারে মধ্যে শুধুমাত্র trusting. এই

প্রার্থনা কেবলমাত্র একটি পদ্ধতি থেকে তাঁর আপনার বিশ্বাস এবং ঈশ্বর আপনার ক্ষমা জন্য জোগান দেওয়ার জন্য তাঁকে ধন্যবাদ.

“ভগবান,

আমি জানি যে আমি আপনার বিরুদ্ধে গিয়ে অনেক পাপ করেছি এবং শাস্তি পাওয়ার যোগ্য। কিন্তু আমার যে শাস্তি পাওয়া উচিত ছিল তা যীশু খ্রীষ্ট গ্রহণ করেছেন, তাই তাঁর ওপর আশ্বাস মাধ্যমেই আমি ক্ষমা লাভ করব। আমি মুক্তির জন্য আপনার ওপর বিশ্বাস রাখি। আপনার অপূর্ব কৃপা এবং ক্ষমাশীলতার জন্য ধন্যবাদ – যা কিনা শাস্ত জীবনের উপহার ! আমেন !”